



AN ALTRAD COMPANY



## Программа IRATA по промышленному альпинизму уровня 2 IRATA на базе Sparrows

Программа IRATA по промышленному альпинизму уровня 2 предназначена для развития навыков и знаний по работе на высоте с канатным доступом у делегатов, уже имеющих базовый уровень подготовки и опыт работы.

Обучение проводится в нашем центре в Казахстане, первом в этом регионе центре обучения по промышленному альпинизму, одобренном IRATA, и включает в себя канатную зону, которая позволяет делегатам выполнять практические упражнения и проводить оценку в безопасной обстановке.

### Целевая аудитория

Программа IRATA по промышленному альпинизму уровня 2 предназначена для тех, кто уже имеет сертификат уровня 1 и хочет стать более продвинутым и компетентным специалистом по промышленному альпинизму.

### Какова длительность курса?

Пять дней.

### Каковы предварительные требования?

Делегаты должны обладать сертификатом IRATA по промышленному альпинизму уровня 1 не менее года и иметь в своем журнале минимум 1 000 часов опыта.

### Какова цель курса?

Обеспечить наличие у делегатов знаний и навыков для безопасного и компетентного выполнения более сложных работ с использованием канатного доступа.

### Что будет охватываться?

Продолжение на обороте



DELIVERY ASSURED

К концу этой программы обучения промышленному альпинизму делегаты смогут:

- Проводить более сложные спасательные операции
- Выполнять сложные задачи по промышленному альпинизму под наблюдением
- Обладать определенными знаниями в области законодательства, требований безопасности и обеспечения качества.

Аттестация проводится независимым экзаменатором в последний день обучения.

### Какой сертификат получают слушатели

#### по окончании курса?

После успешного завершения курса и аттестации кандидаты получают сертификат IRATA по промышленному альпинизму уровня 2.

Сертификат действителен в течение трех лет, после чего кандидаты могут либо пройти курс уровня 3, либо пересдать курс уровня 2 для получения повторной сертификации.



## Повышение компетентности и снижение риска

Работая в морской отрасли с 1975 года, компания Sparrows Group обладает уникальным опытом в области морских грузоподъемных операций, оценки компетентности и обучения. Наша цель - помочь сформировать сильную культуру безопасности в трудовом коллективе, снизить частоту и тяжесть происшествий, которые могут причинить вред людям или имуществу.

Мы являемся единственной компанией в мире, предлагающей обучение на суше на настоящем морском пьедестальном кране и симуляторе крана.

Обучение проводится нашими экспертами, которые являются штатными сотрудниками и имеют практический опыт в своей отрасли, наши программы позволяют студентам достичь ведущих отраслевых стандартов Sparrows Group. Программы обучения аккредитованы в соответствии с ISO:9001, OPITO и BFPA в Великобритании и API RP2D в США.

Помимо ряда стандартных курсов, в отличие от многих других поставщиков услуг по обучению, мы предлагаем индивидуальные решения по обучению, которые точно соответствуют целям наших клиентов. Мы можем провести обучение на вашем объекте, как на суше, так и на море.

Больше информации см. на [www.sparrowsgroup.com/training](http://www.sparrowsgroup.com/training) или пишите нам email [caspiantesting@sparrowsgroup.com](mailto:caspiantesting@sparrowsgroup.com)

AN ALTRAD COMPANY

